
                                                            
BE SPECIAL DECOR RETRO
Interiérová dekorační omítka

POPIS
BE SPECIAL DECOR RETRO – interiérová, akrylátová dekorační omítka jasné textury, která Vám mimo jiné umožní 
dosáhnout efektu starých, antických stěn. Je určena pro použití v obytných prostorách i veřejných budovách. 

PŘÍKLADY POUŽITÍ
BE SPECIAL DECOR RETRO může být  aplikována na  cementové a vápenno-cementové omítky,  karton (suché
omítky).  

TECHNICKÉ ÚDAJE
Konzistence: přístroj typu BGS: 10 – 11 cm.
Stupeň lesku: plně matný.
Odstíny: K dispozici v bílé a odstínech z tónovacího systému Avatint podle vzorkovnice Tikkurila Interior Colour Card.
Odstíny jsou co nejbližší vzorkovnici; konečný odstín závisí na podmínkách a metodě aplikace, nástrojích a struktuře
omítky. Pozor! Možnost tónování v tónovacím stroji pouze pro balení 9l (14 kg).

SPECIFIKACE
Příprava podkladu:
Nenatřené povrchy: Nové minerální  omítky  a  podklady  mohou být  natírání  po minimálně  4 týdnech vyzrávání.
Ošetřovaný  povrch  nesmí  obsahovat  prach  a  nečistoty.  Nerovnosti  a  trhliny  vyrovnejte  vhodným  tmelem.  Poté
aplikujte jednu vrstvu barvy OPTIVA PRIMER a BE SPECIAL DECOR RETRO na povrch. 
Dříve natřené povrchy: Před nátěrem povrch omyjte a odstraňte mastnotu. Celý povrch opatřete základním nátěrem
OPTIVOU PRIMER. Na povrch aplikujte BE SPECIAL DECOR RETRO. 
Povrchy natřené klihovou nebo vápennou barvou: Vápennou nebo klihovou barvu odstraňte. Očistěte povrchy od
prachu  a  nečistot.  Nerovnosti  a  trhliny  vyrovnejte  vhodným  tmelem.  Poté  aplikujte  jednu  vrstvu  barvy  OPTIVA
PRIMER a BE SPECIAL DECOR RETRO na povrch.

Pokud je podklad nezpevněný, aplikujte jako první impregnační přípravek SUPRABILIT.

APLIKACE

Metody: hladítko z plastu nebo nerezové oceli.
Ředidlo: V případě potřeby zřeďte do 10 % vodou. 
Podmínky pro natírání: Povrch musí být suchý a čistý. Teplota vzduchu by měla být minimálně +5°C, relativní vlhkost
vzduchu max. 80 %. 

Natírání: Aplikujte plastovým nebo nerezovým hladítkem a vytvořte vrstvu silnou 1-2 mm. Struktura se tvoří během
aplikace a vytváří rýhy a šmouhy. Omítku je v případě potřeby možné zředit max. 10 % vody. Konečná struktura a
efekt závisí na druhu použitého nástroje, tloušťce vytvořeného povrchu a technice aplikace. Pro jednotnou aplikaci na
všechny povrchy nebo architektonickou jednotku použijte produkt jedné výrobní šarže. Pro vytvoření dodatečných
barevných efektů aplikujte po minimálně 24 hodinách BE SPECIAL DÉCOR LASYR, BE SPECIAL DÉCOR SILVER
nebo BE SPECIAL DÉCOR GOLD. Povrch je zcela suchý po 48 hodinách a úplně vytvrzený po 28 dnech. Pro
vytvoření dalšího barevného efektu je také možné aplikovat omítku v různých odstínech na stejný povrch.  

Vydatnost: Max. do 2,5 kg/m². Vydatnost závisí na faktorech jako je absorpční schopnost a textura podkladu, metoda
aplikace a odstín. 

Doba schnutí: Při teplotě +23°C a relativní vlhkosti vzduchu 50% potřebuje omítka na zaschnutí přibližně 48 hodin.
Omítka je zcela vytvrzená po 28 dnech. Natírejte lazurou po minimálně 24 hodinách.  

Čištění nástrojů: Nástroje čistěte vodou okamžitě po ukončení práce. Před omytím nástroje důkladně otřete abyste
odstranili nadbytečnou barvu. 

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
Nevylévejte  kapalné  zbytky  do  kanalizace.  Kapalný  odpad  z barvy  předejte  ke  zneškodnění  autorizované  firmě.
Prázdné obaly předejte k recyklaci.

OPATŘENÍ PRO OCHRANU ZDRAVÍ A BEZPEČNOST A PROTIPOŽÁRNÍ OCHRANA



                                                            
Uchovávejte barvu mimo dosah dětí. Po aplikaci barvy v uzavřených prostorách je třeba místnosti větrat dokud není
odstraněn zápach, poté je místnost vhodná k užívání. Výrobek není klasifikován jako nebezpečný podle přepisů EU i
ČR. Bezpečnostní list je k dispozici na vyžádání.

SKLADOVÁNÍ A PŘEPRAVA
Přepravujte a uchovávejte v uzavřených obalech, při teplotách mezi +5°C až +25°C. Chraňte před mrazem. Bližší 
informace jsou uvedeny v bezpečnostním listu, katalogu nebo v doporučeních uvedených na našich webových 
stránkách. 

BALENÍ
9 kg, 14 kg, 25 kg.

Datum expirace: 24 měsíců od data výroby uvedeného na plechovce. 


